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Të dashur Prindër: 

Me kënaqësi ju informojmë, se ne e mbajtëm premtimin e dhënë, që nxënësit të kenë 
mundësi të shikojnë notat, testet, quizet dhe detyrat e dhëna nga mësuesit e tyre 
online në “Gradebook”, duke filluar nga dita e Premte, 21 Shtator 2012. Sasia e 
informacionit që do të jepet është në vartësi të impenjimit të mësuesit të fëmijës në 
përdorimin e “Gradebook”. Ju lutemi mbani në vëmëndje, që përdorimi i tij nga 
mësuesi, nuk është i detyruar.  

Ashtu siç edhe mund të vëreni në informacionin e fëmijës tuaj në “Gradebook” nga 
uebsajti  “FamilyNet”, nxënësit do të kenë akses për të njëjtin informacion, si edhe 
në rastin kur ata futen në  “StudentNet”. Të gjithë nxënësit kanë emrin e përdorimit 
(username) dhe fjalëkalimin (password) për “StudentNet”. Për t’u futur në uebsajt, 
nxënësi duhet të veprojë sipas shkallëve të mëposhtëme, duke u nisur nga faqja e 
Drejtorisë Arsimore. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nga faqja e Drejtorisë Arsimore e mësipërme, në kutinë “Nxënësit”( STUDENTS), 
futni emrin e përdorimit (username) dhe fjalëkalimin (password). Në rast se nuk e 
mbani mend fjalëkalimin, kliko në linkun që ofrohet, për të marrë një fjalëkalim të ri. 

Në shtesë të informacioneve të deritanishme të dhëna më përpara në “FamilyNet” 
dhe “StudentNet”, nxënësit do të shohin dy seksione të reja, si më poshtë:           
Detyra (ku përfshihen detyra të plotësuara, që nuk janë bërë, ose janë bërë me 
vonesë) dhe Notat, ku jepet një informacion i hollësishëm  rreth notave.  

Ju lutemi kontaktoni shkollën e fëmijës tuaj për çdo pyetje ose shqetësim.                      
Ju faleminderit. 
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Faqja “detyrat e dhëna”(ASSIGNMENTS) jep informacion për detyrat e kryera në 
kohë, me vonesë, ose të pakryera. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Faqja “NOTAT” (GRADES) jep informacionin më të fundit për ciklin aktual, si edhe 
notat në dëftesat e cikleve të mëparshëm.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Për informacione dhe dokumenta të tjerë të përkthyera në Gjuhën Shqipe, ju lutemi 

vizitoni uebsajtin: www.philasd.org/language/albanian 

http://www.philasd.org/language/albanian

